

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CEE) n. 1935/87 della Commissione, del 3 luglio 1987, che fissa l'importo dell'aiuto per i piselli, le fave e le favette di cui all'articolo 3, paragrafo 2, del regolamento (CEE) n. 1431/82

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 185 del 4 luglio 1987)

Pagina 22, articolo 2, paragrafo 2:

anziché: «1° ottobre 1987» e «settembre 1987»,

leggi: «1° settembre 1987» e «luglio 1987».
